Juriye sorunuzu sorun

Juri cevabi

Katilmak istiyorum.

CEVAP 1:
Yarigsmaya katilm igin detayl bilgiye https://geleceginimodelle.com/
adresinden ulasabilirsiniz.

Ben de katilmak istiyorum

BAKINIZ CEVAP 1

Basvuru formunu bulamadim link rica edebilir miyim?

CEVAP 2:
Yarismaya katihm igin ayrica bir bagvuru yapilmamaktadir.
https://geleceginimodelle.com/
adresinden yarisma teslimi yapilirken; Sketchup modeli ve
tasarim senaryosunu (maksimum 250 kelime) iceren
basvuru formu online olarak doldurulacaktir.

Basvuru igin yapmam gereken nedir ve son basvuru tarihi
ne zaman?

BAKINIZ CEVAP 1; CEVAP 2

Basvuru formunu site tizerinde bulamadik. Konu ile ilgili
bilgilendirme yapabilir misiniz?

BAKINIZ CEVAP 2

Nasil bagvurabilirim?

BAKINIZ CEVAP 2

Basvuruyu nerden yapabilirim?

BAKINIZ CEVAP 2

Basvuruyu nasil yapiyoruz?

BAKINIZ CEVAP 2

Basvuru formuna nerden ulagabilirim?

BAKINIZ CEVAP 2

Basvuru yapamiyorum, yardim eder misiniz litfen ?

BAKINIZ CEVAP 2

Kayit yapmak istiyorum ama formu sayfada bulamadim.

BAKINIZ CEVAP 2

Afisiniz elimize ulasti ama basvuru formuna
ulasamiyorum. Acaba agilmadi? Bilgilendirirseniz
sevinirim.

BAKINIZ CEVAP 2

Basvuru formuna nereden ulasabiliriz?

BAKINIZ CEVAP 2

Ben 17 yasindayim ama okumuyorum suan lise
yasindayim.
Yarismaya katilabilir miyim?

CEVAP 3:
Yarismaya katilim igin lise 6grencisi olma sarti aranmaktadir.

Lise 6grencileri de katilabiliyor mu?

BAKINIZ CEVAP 3

insaat teknikerleri katilamaz mi?

BAKINIZ CEVAP 3

Merhabalar, gecen sene mezun oldum. Bu sene
Universite sinavina hazirlaniyorum.Ben de katilabilir
miyim ?

BAKINIZ CEVAP 3

Acik 6gretim lisesinde okumam yarismaya katilmama
engel olur mu?

Acikogretim lisesinde okumaniz yarismaya katilmaniza engel
degildir.

Cizimler tek boyutlu mu olmah?

Teslimler U¢ boyutlu Sketchup modeli olarak yapiimahdir.

SketchUp programi haricinde Cinema4d ve benzeri
programlarindan yararlanabilir miyiz? Ya da SketchUp
programindan sonra galismamizi Adobe Photoshop gibi
programlara aktarip, diizenleme imkanimiz var mi? Yani
SketchUp programinda olusturdugumuz projeyi farkli bir
program ortamina aktarma sansimiz var mi? Tesekkdrler.

CEVAP 4:
Hayir, yarisma kapsaminda yalnizca SketchUp
kullanilacaktir.

Bu yarisma ya bireysel olarak ve farkli bir ilden katilabilir
miyiz?

Bireysel olarak farkli bir ilden katilabilirsiniz.

SketchUp'l kullanmak zorunlu mu?

BAKINIZ CEVAP 4

Yarigmaya Universite 6grencileri katilabiliyor mu?

BAKINIZ CEVAP 3

SketchUp yerine Rhino kullanilabilir mi?

BAKINIZ CEVAP 4

Karakakem olarak mi gizecegiz? Hayir.
Kartondan bi sekille mi tasarimimizi yapacagiz. Hayir SketchUp'un standart (default) arayiiziinde
yapilacaktir.

Tasarlayacagimiz ¢evre somut maket sekilde mi olacak
yoksa sanal ortamda mi hazirlayip sunacagiz?

BAKINIZ CEVAP 4

Plan "paint" Gzerinden yapilabilir mi?

BAKINIZ CEVAP 4




SketchUp eklentileri kullanabilir miyiz ?

Evet.

On kayit icin buraya yazdigim bilgiler yeterli midir?

BAKINIZ CEVAP 2

Merhaba. Google Maps'ten belirledigim bir araziyi secip Evet.
onu SketchUp projemde zemin olarak kullanabilir miyim?
internet tizerinden materyal indirip cizime uygulanabilir CEVAP 5:

mi? (Resimler, Masa, koltuk vb.)

internet iizerinden materyal indirip kullanmak serbesttir.

Hazir SketchUp tefrisleri kullanabilir miyiz?

BAKINIZ CEVAP 5

Hangi meteryalleri kullanarak bu projeyi olusturmamiz
gerekli. Materyaller konusunda da mi 6zguiriiz, onu
sormak istiyorum.

BAKINIZ CEVAP 5

Tasarimlarimizi zenginlestirmek adina insan, hayvan vb.
hazir modellerden faydalanabilir miyiz?

BAKINIZ CEVAP 5

Programda 6nceden tasarlanmis agac vb. seyler yer
alabilir mi? Yoksa onlarida biz mi tasarlayacagiz.

BAKINIZ CEVAP 5

Sadece modelleme mi yoksa modelleyip malzeme de mi
atacagiz.

Katilimciya birakilmistir.

Render alinacak mi?

Hayir, render alinmasi istenmiyor.

Yarismada su anki yasadigimiz mahalleyi mi
tasarlayacagiz, yoksa gelecekte yasayacagimiz mahalleyi
mi tasarlayacagiz?

CEVAP 6:

Katihmcilardan gelecege yonelik bir vizyon olusturmalari
beklenmektedir. Glinimiizdeki cevrenin gelecekteki hali ile ilgili
olumlu veya olumsuz yonleri ortaya ¢ikarilabilir.

Ote yandan giiniimiizdeki yapili gevreye referans vermeyen cevreler
(tasarimlar) degerlendirmeye alinacaktir.

Gelecegi modellemekten kasit hayal ettigimiz gibi
yansitmak mi? Yoksa realist bir bakis acisi kullanarak
gelecekteki tahminlerimizi yansitmak mi?

BAKINIZ CEVAP 6

Tasarladigimiz mekanda bulunan binalarin cam, kapi vb.
unsurlar belirtiimeden yapilmasi bir sorun teskil eder mi?

Somut veya soyut bir anlatim dili kullanilabilir.

Yasadigim cevreyi tasarlarken var olan ¢evreyi oldugu
gibi aktarmami mi bekliyorsunuz, eger dyleyse yarisma
adinin "gelecegini modelle" olmasinin sebebi nedir?

BAKINIZ CEVAP 6

Su anki cevremizi mi yoksa yasamayi distindugimuz
mu?

BAKINIZ CEVAP 6

Su anki cevremizi mi yoksa hayalimizdeki cevre mi ?

BAKINIZ CEVAP 6

Duzenledigimiz yerin suan ki haliyle benzerligi olmasi
gerekiyor mu?

Benzerlik olmasi gerekmemektedir.

Yasadimiz boélgenin birebir aynisini mi yapmak
zorundayiz binalar yollar gevre vs. Yoksa sablon yani
temel yerler 6rnegin anayol valilik belediye gibi yerler ayni
onun disindaki yerler olmasini istedigimiz gibi mi olmasi
gerekiyor?

Hayir, yasadiginiz bolgenin birebir aynisini yapmak zorunda
degilsiniz.

Zonguldak'in herhangi bir gevresini oldugu gibi mi yoksa o
cevreyi hayalimdeki gibi mi tasarlayacagim ?

BAKINIZ CEVAP 6

Cevremizin gelecekteki halini tasarlayabilir miyiz?
Cevremize kendi yorumumuzu katabilir miyiz?
Genis ¢cevremiz mi (binalar), yakin ¢cevremiz mi (odamiz)?

CEVAP 7:
Yakin gevre kent, mahalle, sokak 6lgeginde ele alinacaktir. Ev/oda
Olgegi yarisma kapsami digindadir.




Hangi bakis acisi ile gizilecek. Nasil bir kagit kullanilacak,
boyutu vs.

Cizecegimiz yer bir mahalle mi olacak yoksa ilce mi?
Park alanlari, aligveris merkezleri gibi seylerde
yapabilirmiyiz

Tasarimda boya kullanilacak mi?

Tasarimi ¢izim olarak disindiim, maket degil,degil mi?

BAKINIZ CEVAP 4; CEVAP 7

Cizilen evlerin oOlgileri dikkate alinacak mi ? (Duvar
Kalinliklari i¢ duvar, dis duvar vb) ve Autocad ortaminda
3B yontemiyle ¢izip SketchUp'a atilabilir mi? (Ev plani
gorunisu sadece)

Katilimciya birakilmigtir.

Projemde bire bir bélgeyi cizmek yerine yasadigim
bdlgenin hayallerim de olani gizebilirmiyim ?

BAKINIZ CEVAP 6

Yapilan gizimler gercek hayatla birebir mi olmali yoksa
hayali mi?

BAKINIZ CEVAP 6

Yasadigimiz gevre sartlarina gore gizimler yapabilir miyiz

BAKINIZ CEVAP 6

Mesela yasadigim bolgeyi (sokak, mahalle vb.) hayal
ettigim gibi mi tasarlayacagim?

BAKINIZ CEVAP 6; CEVAP 7

Harita Gzerinden yasadigim cevreye bakarak dogru
oOlclleriyle mi bastan tasarlamam gerekiyor?

Katilimciya birakilmigtir.

Tasarlanmasini istediginiz bir ev mi yoksa mahalle, sokak
ve benzeri kavramlar mi?

BAKINIZ CEVAP 7

Konumu biz mi seciyoruz, yoksa suan da olan
konumumuza senaryo ve tasarimi mi koyuyoruz?

Katilimciya birakilmigtir.

"Ogrencilerin tasarimlarini kendi belirledikleri bir senaryo
dogrultusunda gelistirmeleri beklenmektedir."
aciklamasiyla ne anlatilmak istenmistir acaba ?

BAKINIZ CEVAP 6

Aciklamada kendi belirledikleri senaryo derken ne demek
istediniz?

BAKINIZ CEVAP 6

Proje dosyasi ile birlikte senaryo metni aciklama metni
gibi bir yazi isteniyor mu, yazilabilir mi?

BAKINIZ CEVAP 2

Hedefimizi, amacimizi, tasarimimizi agiklayan bir 6n yazi
yazmall miy1z?

BAKINIZ CEVAP 2

Ne ile ilgili tasarlama olacak?

BAKINIZ CEVAP 1

Teknoloji gibi olabilir mi?

BAKINIZ CEVAP 1

Ben mimar olmayi gok istiyorum. Universiteyi bitirdikten
sonra ilk is bulma zamanlari zor oluyor mu? Ve ulkemizde
mimarlara yeterince 6zgurlik taniniyor mu?
Cevaplarsaniz memnun kalirim, simdiden tesekkiirler.

CEVAP 8:
Soru, yarisma kapsami digindadir.

Glizel sanatlar lisesi veya mimar ebeveynleri olan kisiler
yarismaya katilacak sonucta... peki hi¢c kimseden yardim
alamayanlar veya almayacak olanlarin hakki ne olacak..
biraz adaletsizlik degil mi? bence ayrintili sekilde form
doldurulmali.. hak eden kazansin....

BAKINIZ CEVAP 8

Ben dagin bir kenarinda modern buiyiik bir ev yapmak
istiyorum yani hayal ettigim bir ev var onu yapsam
olurmu?

BAKINIZ CEVAP 6; CEVAP 7

Bir tasarima baslarken 6ncelikle belilememiz gereken
sey nedir ?

Yani 6zellikle tasarimimizin genel planini mi olusturup
ona gore binalari yerlestirmeliyiz yoksa 6nce binalarin
neye benzeyecegin tasarlayip onun tzerine mi plani
sekillendirmeliyiz ?

Katilimciya birakilmigtir.

Cevremizde insaat alanini nasil azaltabiliriz?

BAKINIZ CEVAP 8

Ne tir tasarim ?

BAKINIZ CEVAP 1




Programi kullanmayi ¢ézmeye calisip yaptigim sokagimsi
tasari 30 dakikada amacim kazanmak degil heves
gidermek mimarlik istiyordum eskiden ama sayisal
dersleri yapamadigim icin artik psikoloji okumak
istiyorum.

BAKINIZ CEVAP 8

Sokaklarda nefes alacagimiz ortami nasil yaratabiliriz?

BAKINIZ CEVAP 8

Glincel yasam ve etkilesimde modernizenin her gegen
gun gelistirdigi mimaride 6ngériiniz nasil?

BAKINIZ CEVAP 8

Bu tasarim sonucunda ne olacak?

BAKINIZ CEVAP 8

Daha iyi bir gelecek icin yapilan projeler kullanilacak mi?

BAKINIZ CEVAP 8

Katilan yarismacilara ayriyetten édul var mi?

Hayir, katilimcilara ayrica 6dil verilmeyecektir.

Odiil téreni nerde yapilacak

Odiil téreni Istanbul Kiiltiir Universitesi'nde diizenlenecek olup,
sosyal medya Uzerinden canl olarak yayinlacaktir.

Projeleri hangi adrese gonderecegiz?

BAKINIZ CEVAP 1

BAKINIZ CEVAP 8

Yok

BAKINIZ CEVAP 8

Suan soracak bir seyim yok.

BAKINIZ CEVAP 8

Bir sorum yok.

BAKINIZ CEVAP 8

Sorum yok.
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